

ZVONČEK



Župnija Brezovica

Sv. Anton Puščavnik



Leto 2023

od 3.4.2023 do 30.4.2023

APRIL

števila 4

Kristus je **VSTAL**



in življenje kraljuje!

“Ko se je zgodilo to strašno povečanje na Golgoti, se je nebo stemnilo, se je zemlja stresla v presilni grozi. In v to grozo, v to noč je vriskaje planilo novo, svetlejšo sonce; zagrinjalo stare zaveze se je pretrgalo od vrha do tal in evangelij je nastopil svojo pot, da nese odrešenje od naroda do naroda. Vélikega petka je bilo treba za véliko nedeljo; smrti Boga samega je bilo treba, da je zazvonilo in zapelo ponižanemu človeku veličastno vstajenje.” (I. Cankar, Nedelja)

Groza velikega petka nima zadnje besede; tema, ki se je zgrnila nad svet ob uri Kristusove smrti, je minila. Zarja velikonočnega jutra pa ne mine – ker je Kristus, edino pravo Sonce, vstal in živi na veke. Res je, za velikonočno nedeljo je treba vélikega petka; a ko pride velikonočno jutro, je tema, ki se je zdela še nekaj ur pred tem popolnoma nepredirna, dokončno premagana. Zaradi tega dogodka so vse temine našega življenja razsvetljene: zaradi Kristusove velikonočne zmage nad grehom in smrtjo se v vsaki temi, ki jo v življenju izkuša človek, že svetlika zarja te zmage.

Jezusove prve besede ženam, ki so ga srečale v jutru velike noči, so: “Ne bojta se!” (Mt 28,10) S svojim vstajenjem tudi nam sporoča: “Ne bojte se!” – Ker sta smrt in zlo premagana in ker nam je On sam obljubil, da bo z nami vse dni do konca sveta (Mt 28,20).

Sv. Janez Zlatousti zaključuje velikonočno pridigo, ki se še danes bere pri vzhodnih bogoslužjih na veliko noč, s temi besedami: “Smrt, kje je tvoja zmaga? Smrt, kje je tvoje želo? Kristus je vstal in ti si poražena! Kristus je vstal in demoni so padli! Kristus je vstal in angeli se radujejo! Kristus je vstal in življenje kraljuje! Kristus je vstal in niži eden izmed umrlih ne bo ostal v grobu! Kajti Kristus, ki je vstal od mrtvih, je postal prvenec tistih, ki so zaspali. Njemu slava in moč na vekov veke. Amen. ”

Naj praznovanje velikonočnih skrivnosti Jezusovega trpljenja, smrti in vstajenja utrdi našo vero v Božjo zmago. Kristus, Božji Sin, je umrl in vstal za nas, da bi mi imeli življenje. On ostaja z nami in nas hrani s svojo Besedo ter s svojim Telesom in Krvjo: naj po teh skrivnostih zmaguje tudi v naših življenjih in prinaša vanje svetlobo velike noči.

Velikonočno voščilo!

Blagoslov, novo upanje in vedrina vstalega Zveličarja nas prenavlja ob preizkušnji sedanjega časa. Ob spoznanju in upanju, da Življenje vedno zmaga nad smrtjo, medsebojna dobrota nad stisko posameznika, pa Vam želimo lepo ter doživeto praznovanje Velike noči.

Jožef Poje, župnik in Janez Potisek, kaplan

Ob velikonočnem voščilu tudi zahvalila vsem dobrim ljudem, ki s svojim darom pomagata, da lahko udejanjimo naše poslanstvo in pomagamo človeku v stiski. In zahvala prostovoljcem za svoje požrtvovalno delo. Bog povrni!

Župnijska Karitas Brezovica

Obvestila za mesec april

Ponedeljek, 3. april, po sveti maši ob 19.30, srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**. Naslov srečanja: »Mislite na to, kar je zgoraj, ne na to, kar je na zemlji« (Kol 3,2).

VELIKI ČETRTEK, 6. april, krizmena sveta maša ob 9.00 v ljubljanski stolnici. Zvečer ob **19.00 sveta maša** na Brezovici. Spomin na zadnjo večerjo, prvo sveto mašo in mašniško posvečenje. Po maši molitev z Jezusom na Oljski gori.

To je prvi dan birmanske devetdnevnice za birmance, starše in botre ter dan priprave na prvo sv. obhajilo letošnjih prvoobhajancev.

VELIKI PETEK, 7. april, ob 15.00 molitev križevega pota na Brezovici, ob uri Jezusove smrti. Ob **19.00 obredi velikega petka** s počastitvijo križa. Po obredih je molitev pred Božjim grobom. Drugi dan birmanske devetdnevnice.

Devetdnevnica **Božjega usmiljenja**: začetek na dan Jezusove smrti, veliki petek in do bele nedelje – nedelje Božjega usmiljenja. Gospod Jezus želi, da praznik Božjega usmiljenja praznujemo na prvo nedeljo po veliki noči, kar kaže na tesno zvezo med velikonočno skrivnostjo odrešenja in tem praznikom. Bogoslužje tega dne najpopolneje slavi Boga v skrivnosti njegovega usmiljenja.

VELIKA SOBOTA, 8. april, ob 6.00 blagoslov ognja. (Kdor bi bil pripravljen prispevati drva za velikonočni ogenj, je povabljen, da jih pripelje v času velikega tedna.) Nato v cerkvi blagoslov vode. Blagoslovljen ogenj lahko kdorkoli prevzame na župnijskem vrtu, prav tako blagoslovljeno vodo v cerkvi.

Češčenje Jezusa v Božjem grobu: 8.00 Lukovica in Dragomer
9.00 Log
10.00 Vnanje Gorice
11.00 Brezovica

Blagoslov velikonočnih jedil: 13.00 Dragomer - cerkev
14.00 Log - kapela
15.00 Vnanje Gorice - cerkev
16.00 in 17.00 in 18.00 Brezovica - cerkev

VELIKA SOBOTA, 8. april, ob **20.00 velikonočna vigilijska** na Brezovici. Najslovesnejše bogoslužje v vsem cerkvenem letu, ki nas s štirimi deli - slavje luči, besedno, krstno in evharistično bogoslužje - uvede v skrivnost Kristusovega vstajenja. Tretji dan birmanske devetdnevnic.

VELIKA NOČ, 9. april, ob **6.30 velikonočna procesija** na Brezovici in po procesiji sveta maša. Na Logu in v Vnanjih Goricah je sveta maša ob **9.00** in nato na Brezovici ob **10.30**.

Četrty dan birmanske devetdnevnic.

Vrstni red velikonočne procesije:

Pred procesijo se pred cerkvijo razvrstijo nosilci bander. Prvo bandero je z Brezovice, nato sledi z Vnanjih Goric, Dragomerja in z Loga. Po zapeti hvalnici »aleluja« gre na začetek procesije kip vstalega Zveličarja. Nato pa župljani pristopite k tistemu banderu, iz katerega kraja župnije prihajate: Brezovica, Vnanje Gorice, Lukovica, Dragomer, Log. Nato gredo pevci, ministranti in »nebo«, pod katerim je duhovnik z Najsветеjšim. Naj bo lepa procesija izraz našega veselja in hvaležnosti za dar odrešenja.

Ministranti imajo srečanje, vaje, eno uro pred mašo oziroma obredom, na veliki četrtek, veliki petek in veliko soboto.

Ponedeljek, 10. april, velikonočni ponedeljek. Sveti maši sta ob 8.00 in ob 10.00 na Brezovici.

Torek, 11. april, začetek verouka po veliki noči do prvomajskih počitnic.

Nedelja, 16. april, **bela nedelja**, ob 15.00 je na Brezovici zaobljubljena **protipotresna procesija**. Popoldan ni svete maše, ker bodo že dopoldan, ampak le zaobljubljena molitev.

Nedelja, 16. april, ob 19.00 je na Brezovici v cerkvi ponovitev **magistrskega koncerta** *Canticum novum* zborovodkinje **Viktorije Celarc** ob zaključku študija glasbe pod mentorstvom prof. Marka Vatovca. Pel bo priložnostni zbor, orgle: Tine Likovič. Lepo povabljeni!

Torek, 25. april, ob 19.00, **Markova procesija** in prošnji dan v Vnanjih Goricah na god sv. Marka. Začetek procesije pri križu v Vnanjih Goricah in nato sveta maša v cerkvi na Gulču.

Torek, 25. april, ob 16.00 srečanje **vseh birmancev** skupaj pri veroučni uri, ker zaradi prvomajskih počitnic 26. aprila ni verouka.

Nedelja, 1. maj, praznik svetega Jožefa Delavca. Veroučna srečanja se začnejo zopet po prvomajskih počitnicah v četrtek, 4. maja.

Za mlade

Mladi za Kristusa vabijo vse mlade med 18. in 35. letom na vikend tabor *Ljubim s čistim srcem*, ki bo od 21. do 23. 4. v Vrbju pri Žalcu. Tema: odnosi (prijateljski, romantični), življenje v odnosu, čistost, življenje v zakonu. Lepo vabljeni! Prijave na sflslovenija@gmail.com ali po telefonu na 040 121 875 (Gregor) oz. 041 960 937 (Karmen).

Prijave na SDM 2023 v Lizboni so še vedno odprte. Na voljo še nekaj prostih mest. Več informacij na spletni strani svetovnidanmladih.si.

Prvi petek: 7. aprila ob 6.30 v Cerkvi Srca Jezusovega na Taboru v Ljubljani.

Večer Plus: 11. aprila ob 19.00 v Antonovem domu na Viču.

Taizéjska molitev: 27. aprila ob 20.00 na Katoliški mladini.

Pomen velikega tedna

Vrhunec cerkvenega leta predstavlja *veliki teden*, ki ga začenjamo na cvetno ali oljčno nedeljo, višek velikega tedna pa *velikonočno tridnevje*: veliki četrtek, veliki petek in velikonočna vigilija na veliko soboto.



Cvetna nedelja – nosi ime po cvetju, zelenju, oljčnih vejah, s katerimi pridemo k maši in blagoslovu zelenja. To nas spominja na Jezusov slovesni vhod v Jeruzalem, ko so ga ljudje pozdravljali kot kralja, a le pet dni pred križanjem. Tudi mi ga pozdravljamo, ne le kot kralja, ampak kot Odrešenika, ki nam daje večno življenje!

Veliki četrtek – je dan evharistije. Na veliki četrtek dopoldne škof v stolni cerkvi pri krizmeni maši posveti oljčno olje v sveto krizmo, ki se uporablja pri podeljevanju zakramentov krsta, birme in mašniškega posvečenja. S slovesno sveto mašo zvečer na Brezovici ob 19.00 bomo obhajali spomin postavitve dveh zakramentov **svete evharistije** in **mašniškega posvečenja**.



Ta dan je bila dana temeljna zapoved krščanstva, da se ljubimo med seboj kot bratje in sestre. Po vseh teh dogodkih pa je Jezus začel svoje zveličavno trpljenje z molitvijo na Oljski gori, kjer je potil krvavi pot, bil izdan in odveden v ječo in drugi dan v obsodbo. Naše cerkve ta večer postajajo dvorane zadnje večerje. Po maši prenesemo Najsvetejše v "ječo". Ta večer nas Jezus vabi, da bedimo z njim v molitvi. Takoj po maši bomo skupaj zmolili del rožnega venca. Nato pa bo še čiščenje Najsvetejšega.



Veliki petek – je dan Jezusove smrti – strogi post. Spomnimo se krivične sodbe, bičanja, kronanja s trnjem, na vse poniževanje in sramotenje, na križev pot in križanja. To je edini dan v letu, ko ni evharistične daritve, saj veliki in večni duhovnik sam daruje na altarju križa svoje življenje.

Ob 15.00, ob uri Jezusove smrti, bo v cerkvi na Brezovici križev pot. Bogoslužje velikega petka je na Brezovici ob 19.00.

Bogoslužje velikega petka ima tri dele: **opravilo Božje besede** s poudarkom na evangeliju – pasijon, ki je poročilo o Jezusovem trpljenju, **češčenje križa**, ko duhovnik povabi k molitvi: *Glejte les križa, na katerem je zveličanje sveta viselo* in **sveto obhajilo**. Potem prenesemo Najsvetejše v Božji grob. Povabljeni smo, da tiho molimo pred Božjim grobom skupaj z našim Odrešenikom.



Velika sobota – dan molitve, dan tišine. Zjutraj ob 6.00 je blagoslov ognja, nato blagoslov vode v cerkvi. Nato je vse dopoldne molitev pri Božjem grobu.

Ta dan se pripravljamo na praznik velike noči tudi z blagoslovom velikonočnih jedil.

Velika noč – je najpomembnejši in največji krščanski praznik. Velikonočno praznovanje začnemo na veliko soboto zvečer ob 20.00 z obredi **velikonočne vigilije** (bdenja), ki ima štiri dele: slavje luči, besedno, krstno in evharistično bogoslužje.



Slavje luči se začne pred cerkvijo z blagoslovitvijo ognja, s katerim prižge duhovnik velikonočno svečo, ki predstavlja od mrtvih vstalega Kristusa. Sledi sprevod v temno cerkev z velikonočno svečo na čelu. Cerkev se odene v svetlobo in poslušamo najlepši bogoslužni spev - velikonočno hvalnico.

Besedno bogoslužje prikazuje zgodovino odrešenja. Seznanani nas z najvažnejšimi zgodovinskimi dogodki in nas prestavi v dogajanje sedanosti: to je dogodek Jezusovega vstajenja. Duhovnik zapoje »Slava Bogu na višavah«. Spet se prižgejo vse luči, oglasijo se orgle in zvonovi. Poslušamo še berila nove zaveze o velikonočnih dogodkih.

Po razlagi božje besede je **krstno bogoslužje**. V prvi Cerkvi so krščevali le ob tej priložnosti. Po blagoslovu krstne vode vsi s prižganimi svečami v rokah izpovemo krstne obljube.

Evharistično bogoslužje velikonočne vigilije je največje slavje vsega liturgičnega leta! To je najbolj slovesna velikonočna maša.

Veselje, ki ga to noč doživimo v cerkvi, se potem prelije v velikonočno jutro, ki ga z **velikonočno procesijo** proslavimo na poseben način, v srcih pa naj radost velike noči stalno živi in deluje.

»Jaz sem z vami vse dni, do konca sveta«

Dragi bratje in sestre v Kristusu, praznujemo najlepši in največji praznik človeštva, praznik zmage življenja nad smrtjo, praznik velike noči.

Bog se je v Jezusu Kristusu razodel kot Bog življenja, kot Bog, ki vidi stisko svojega ljudstva, ki je vstopil v človeško zgodovino, ki je »vzel nase naše slabosti in si naložil naše bolezni« (Mt 8,17), da bi lahko človeška narava po njem dosegla novo življenja.

Velika noč je prehod iz starega v novo, iz smrti v življenje, iz zemeljskega v večno, pri čemer pa človek ni več prepuščen samemu sebi in svojim umrljivim močen. Vstali je svojim učencem pred odhodom k Očetu obljubil, da bo z njimi »vse dni, do konca sveta« (Mt 28,20).

Z vstopom Božjega Sina v človeško meso, je človeku v njegovem telesu odprl »novo in živo pot« iz človeškega v Božje (Heb 10,20). To je pot, ki se uresničuje v življenju po njegovih besedah, po poti ljubezni, ki »ne išče svojega, se ne pustu razdražiti, ne misli hudega, se ne veseli krivice, veseli pa se resnice« (1Kor 13,5-6), po poti gorčičnega zrna, ki pade v zemljo in umre, da lahko sprejme njegovo življenje in obrodi sad. Podaril nam je Očetovega Duha, ki prečiščuje naše misli, poglede in hotenja, da bi se lahko vedno bolj prepoznavali kot njegovi sinovi in hčere, ki se učimo živeti skupaj v občestvu Cerkve, da bi lahko uresničili svoje poslanstvo.

Dragi bratje in sestre, to vero v moč Božjega življenja, ki je po Kristusovemu trpljenju in vstajenju nepreklicno vstopilo v naše življenje, da ga dopolni in izpolni, želimo škofje deliti z vsemi prebivalcem Slovenije. Naj veselje velikonočnega praznika okrepi vse ostarele, bolne in osamljene, vse begunce in nemočne. Naj blagoslov velike noči doseže vse naše rojake na tujem in vse ljudi dobre volje. Kristus je vstal za vse. Aleluja!



Teden molitve za duhovne poklice

Teden molitve za nove duhovne poklice ima geslo: »Poklicani, da bi živeli«. V Cerkvi v Sloveniji bo potekal od 23. do 30. aprila 2023. Teden molitve je namenjen najprej duhovnikom, redovnicam, katehetom, katehistinjam in drugim pastoralnim delavcem, ki jih je Kristus že dosegel.

Potem naj bi pomagali še drugim, tistim, ki so danes poklicani, da se odprejo Božjemu vabilu, prepoznajo svoje mesto v Božjem načrtu in se mu povsem predajo v duhovništvu in posvečenem življenju.

Za bralce Božje besede



Kaj pomenijo leta A, B in C ter leto I in II?

Gre za razdelitev beril, ki je potrebna, da se v nekaj letih zvrstijo vsi pomembni svetopisemski odlomki, še posebej iz evangelijev. Drugi razlog je v tem, da ne bi vsako leto poslušali istih odlomkov. Tako je nedeljska Božja beseda razdeljena na tri leta - leto A, B in C. Berila in evangelije leta C beremo tisto leto, ki je deljivo s

3, naslednje leto je A, potem leto B. Berila med tednom so razdeljena na leto I in leto II. Leto I so neparna leta, leto II pa parna.

Pripravlja A. K.

Glasbeno dogajanje v župniji Brezovica

V soboto, 18. marca, je bil prvi orgelski koncert Pie Nahtigal.

V soboto, 25. marca, na praznik Gospodovega oznanjenja, so po večerni sveti maši zapeli otroci otroškega pevskega zbora pod vodstvom Teje Jerina.

V soboto, 1. aprila, je bil ob 19.45, slavljeni glasbeni večer, ki ga je pripravil mladinski pevski zbor, ki ga vodi Gregor Žitko in zbor Anima pod vodstvom Viktorije Celarc.

V nedeljo, 16. aprila, bo ob 19.00 v cerkvi na Brezovici ponovitev magistrskega koncerta zborovodkinje Viktorije Celarc ob zaključku študija glasbe.

Češčenje Marijinega brezmadežnega Srca

Zakaj govorimo o Marijinem Srcu? Kadar omenjamo Marijino Srce, mislimo na njeno osebo z vsem njenim notranjim duhovnim bogastvom, predvsem z njeno ljubeznijo. Srce je pri tem simbol, ki kaže na globljo stvarnost. Častiti Marijino Srce pomeni: občudovati, častiti in premišljevati njeno duhovno življenje z vsemi krepostmi, predvsem z njeno ljubeznijo do Boga in ljudi. Pri tem češčenju ona naše srce upodablja po Jezusovem Srcu. Prve sobote so le ena od oblik češčenja Marijinega brezmadežnega Srca. Marijino Srce namreč zavzema v fatimskem sporočilu središčno mesto. Pri drugem prikazanju trem fatimskim pastirčkom, 13. junija 1917, je Marija rekla, da bo Jacinto in Frančiška kmalu vzela v nebesa. Luciji pa je napovedala: **»Ti pa ostaneš tu še nekaj časa. Jezus hoče s tvojim sodelovanjem doseči, da me bodo ljudje spoznali in ljubili. Na svetu hoče vpeljati pobožnost do mojega brezmadežnega Srca. Tistemu, ki se je bo oklenil, obljubim zveličanje. Te duše bo Bog ljubil kakor cvetlice, s katerimi krasim njegov prestol.«**

Lucija je tu dobila življenjsko nalogo: razširjanje češčenja Marijinega brezmadežnega Srca. Da bi to čudovito poslanstvo čim boljše izpolnila, ji je Bog naklonil skoraj sto let duhovno bogatega in apostolsko dejavnega življenja. Tudi njena sestrična Jacinta jo je pred svojo zgodnjo smrtjo spodbujala, naj ljudem pove, da hoče Bog na svetu vpeljati češčenje Marijinega brezmadežnega Srca. Srce Jezusovo hoče, da se ob njem časti Marijino brezmadežno Srce.

Šmisel zadoščevanja Marijinemu brezmadežnemu Srcu. Ena od oblik češčenja je zadoščevanje Marijinemu Srcu. Z grehi se je človeštvo oddaljilo od Boga in je v nevarnosti večnega pogubljenja. Marija kot Mati vsega človeškega rodu je zanj zaskrbljena, zato nas s prikazovanji v Fatimi in drugje opozarja, da smo v svoji pretirani zagledanosti v ta svet pozabili na poslednje reči. Hoče nam pomagati k pravemu spoznanju in ljubezni. Zato nam je razodela svoje brezmadežno Srce, da bi nas rešila in nas privedla v globine Jezusovega Srca. Po drugem prikazanju, 13. junija 1917, so pastirčki na dlani Marijine desne roke zagledali srce, obdano s trni, ki so se zabadali v srce. Pastirčki so razumeli, da je bilo Marijino brezmadežno Srce žaljeno z grehi človeštva in je hotelo zadoščevanja. Od tega prikazanja naprej so v srcu čutili še bolj gorečo ljubezen do Marijinega brezmadežnega Srca. Ob tem so duhovno rastle, kajti ljubezen je tista sila, ki edina more človeka spremeniti in posvetiti. Prvosobotna pobožnost je usmerjena predvsem v zadoščevanje za sramotenje Marijinega brezmadežnega

Srca. Beseda zadoščevanje v fatimskih sporočilih nam ni kar takoj razumljiva. Večkrat bi jo lahko zamenjali z besedo sprava. Niti Marija niti Jezus zase ne potrebujeta našega zadoščevanja, čeprav oba naši grehi zelo prizadenejo, na kar kaže tudi trnje okrog srca v Marijini roki. Zadoščevanje in spravo potrebujemo mi ljudje, kadar se porušijo ali zrahljajo naši odnosi do Jezusa in Marije ter do ljudi okrog nas, da bi se ponovno vzpostavili ali okrepli. Katekizem katoliške Cerkve nas uči: »Greh rani in oslabi grešnika samega, pa tudi njegove odnose z Bogom in z bližnjim« (KKC 1459). Naša zveza z Jezusom in Marijo ter seveda z bližnjim se mora normalizirati in ponovno zaživeti v ljubezni. Jezus je sicer na križu že zadostil za vse naše grehe in nas je spravil z Očetom, vendar moramo pri spreobrnjenju in spravi sodelovati tudi mi, da si pridobimo polnost duhovnega zdravja in se upodobimo po Kristusu. Z zadoščevanjem in spravo z Božjo pomočjo popravimo raznovrstni nered, ki ga je povzročil greh. Hkrati pokažemo svoje sodelovanje in se pripravimo na sprejem Božjih darov. V nas samih se z delovanjem Svetega Duha in našim sodelovanjem nekaj premika; oblikujemo se po Jezusovem in Marijinem Srcu.

Marija nas kot romarje vodi v nebesa. Papež Benedikt XVI. je kot romar v letu duhovnikov 2010 v Fatimi dejal: »V Fatimi nas Devica Marija vse vabi, da gledamo na zemljo kot na kraj svojega romanja proti dokončni domovini, ki so nebesa. V resnici smo mi vsi romarji in potrebujemo Mater, da nas vodi.«

Češčenje Marijinega brezmadežnega Srca je po Božji volji sredstvo za rešitev ljudi za večno srečo, sredstvo, ki vodi k spreobrnjenju in svetemu življenju, k življenju iz vere, upanja in ljubezni. Marija je to trem fatimskim otrokom razodela 13. junija 1917 po videnju pekla v drugem delu fatimske skrivnosti. Lucija pripoveduje: »Kakor da bi hoteli prositi pomoči, smo prestrašeni povzdignili pogled k naši Gospe, ki nam je z dobroto in žalostjo rekla: **'Videli ste pekel, kamor pridejo duše ubogih grešnikov. Da bi jih rešil, hoče Bog na svetu vpeljati pobožnost do mojega brezmadežnega Srca.'**«

Marijino brezmadežno Srce bije za nas in nas hoče rešiti za srečno večnost. Sveta nebesa se sklanjajo h grešni zemlji. V času hitrega prodiranja verske brezbriznosti in nevere Devica Marija kliče vsemu svetu: »Ljudje, zganite se! Ni vseeno, kako živite! Ne bodite zakopani samo v zemljo! Bog je usmiljen in pričakuje, da se spreobrnете in zaživite novo življenje!« Kar je Marija dosegla pri treh otrocih, bi rada tudi pri nas. Pastirčki so imeli stalno pred seboj nebesa kot svoj cilj. Za nebesa so z velikimi žrtvami reševali grešnike.

Ali jih hočemo vsaj nekoliko posnemati?

Severin in Mojca Maffi

GODOVI in SVETE MAŠE od 3.4.2023 do 9.4.2023

3.4. pon	sv. Sikst I., papež in mučenec	BR 19	v zahvalo za zdravje (M.K.) + Ivan Setničar
4.4. tor	sv. Izidor, škof sv. Benedikt, red.	BR 19	+ Cvetka Burmas ter ++ starši Nemanič in Kozjan + Janez Celarc + Ivan Pezdir, roj. dan + Darinka Brajović, 4. obl.
5.4. sre	sv. Vincencij, duh. Sv. Julijana, red.	BR 19 LG 19	za duhovno, duševno in telesno zdravje + Jože Saksida
6.4. čet	VELIKI ČETRTEK sv. Viljem, opat	BR 19	+ Jožef Tomšič, duhovnik + Marija Marinko, obl. (Nova pot 38)
7.4. pet	VELIKI PETEK sv. Janez de la Salle	BR 19	Obredi velikega petka
8.4. sob	VELIKA SOBOTA sv. Julija, redovnica	BR 20	++ Marija in Anton Rus ter + Janez Drašler + Marija Trček, 7. dan + Ivan Setničar + Janez Celarc
9.4. ned	VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA sv. Hugo, škof <i>branje Božje besede LG: Jerneja in Rok Meglen</i> <i>branje Božje besede VG: Marta in Drago Stanovnik</i> <i>branje Božje besede BR: Hajdi in Vili Kosednar</i>	BR 6 ³⁰ LG 9 VG 9 BR 10 ³⁰	+ Jure Mahne za blagoslov v družinah + Anton Rozman, št., 7. obl. + Elizabeta in Dušan Porenta + Marija Vehar + Jože Saksida + Anton Kozjek + Ludvik Klemen, 1. obl. + Ciril Opeka, 80. roj. dan in + Rudolf Ašič, roj. dan + Martin Kolšek + Julija Košir za žive in pokojne župljane + Angelca Ropret ++ Šivic in ++ Tomanič v zahvalo + Janez Celarc

Čiščenje cerkve na Brezovici, sreda, 5.4., ob 8h: Pot na Tičnico, Partizanska c.

GODOVI in SVETE MAŠE od 10.4.2023 do 16.4.2023

10.4. pon	velikonočni ponedeljek sv. Ezekiel, prerok	BR 8	za dar vere
		BR 10	+ Jožef Tomšič, duhovnik in ++ starši Tomšič
11.4. tor	sv. Matilda, kraljica	BR 19	+ starši Pavla in Ludvik Jakomin + Marija Vehar
12.4. sre	sv. Viktor, mučenec	BR 19	+ Alojzija Rupnik, 40. obl.
		LG 19	+ Uršula, obl. in Matija Jarc
13.4. čet	sv. Martin I., papež	BR 8	za duhovne, redovne in misijonske poklice ++ Jalševac
		BR 19	+ Marija Celarc, 2. obl. + Janez Celarc
14.4. pet	sv. Lidvina, devica	BR 19	+ Ivan in Jožefa Jarc + Janez Urbančič (Kremžar), obl.
15.4. sob	sv. Helena, kneginja	VG 8	v zahvalo za 45 let zakona in priprošnja za naprej + Francka in Marija Kermavner (Brce)
		BR 19	za Božji blagoslov za vnuka + Franc Remškar, 4. obl. + Frančiška Lenaršič, 8. obl. in + Alojzij Lenaršič
16.4. ned	2. velikonočna nedelja bela nedelja, nedelja Božjega usmiljenja sv. Bernardka Lurška, redovnica <i>branje Božje besede LG: Helena Kavčič in Joža Černetič</i> <i>branje Božje besede VG: Urška in Veronika Smrtnik</i> <i>branje Božje besede BR: Ana in Andrej Kodba</i>		BR 7
		LG 8 ³⁰	za Božjo pomoč in rešitev iz stiske + Jože Saksida
		VG 8 ³⁰	+ Ignac Lenaršič, obl. in + Ivana Lenaršič, roj. dan za nove duhovne poklice + Štefanija Dolenc + Julija Košir
		BR 10	za dobre sosedske odnose + Anton Kodba ter ++ starši Kodba in Furdi + Boris Blažič, 15. obl. in + Metka Novak

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 15.4., ob 8h: Na Pobočju.

GODOVI in SVETE MAŠE od 17.4.2023 do 23.4.2023			
17.4. pon	sv. Rudolf, mučenec	BR 19	++ Peklaj in ++ Obrstar ++ starši Jerica in Martin Jakomin
18.4. tor	sv. Evzebij, škof	BR 19	++ starši in + Anton Turšič + Ivan Setničar
19.4. sre	sv. Leon IX., papež	BR 19	++ starša in brat Boris Urbas + Cvetka Burmas
20.4. čet	sv. Teotim, škof	BR 8	za domovino za zdravje v družini
		BR 19	+ Simon Drašler, roj. dan
21.4. pet	sv. Anzelm, škof	BR 19	+ Antonija in Andrej Gosar ter njuni ++ starši in stari starši + Frančiška in Ivan Majer
22.4. sob	sv. Aleksandra, mučenka	VG 8	++ iz družine Sojer (Brce) za zdravje (Brce)
		BR 19	+ Irena Šimon + Anton Hočevar in Rajko Korošec + Jože in Jožica Smrtnik, obl. ++ družina Čamernik - Lukovi iz Dragomerja: ++ Drago in Marija, starši Anton in Pavla, obl.; Gorazd, Anton, ml., Silvester, Drago, Jelka
23.4. ned	3. velikonočna nedelja sv. Jurij, mučenec <i>branje Božje besede LG: Lara in Anja Meglen</i> <i>branje Božje besede VG: Edita in Slavko Jesih</i> <i>branje Božje besede BR: Genči in Peter Buček</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Ignac Marinko, obl. (Nova pot 38)
		LG 8 ³⁰	+ Branko Strajnar, 1. obl.
		VG 8 ³⁰	+ Stane Zvoljenk ter ++ mama in oče Zvoljenk za zdravje (T.M.) (Nova pot 22) in ++ Marinko + Ivan Setničar + Julija Košir + Ciril Baligač, 3. obl. + Božidar Petrovec, obl.
		BR 10	+ Jožef Žakelj + Daniela Novak + Jože Alič, 30. dan + Antonija, obl. in Stanko Vehar

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 22.4., ob 8h: Ljubljanska c. (Dragomer).

GODOVI in SVETE MAŠE od 24.4.2023 do 30.4.2023

24.4. pon	sv. Honorij, škof	BR 19	+ Matilda Lenarčič ter njeni starši in stari starši + Marko Rode, roj. dan	
25.4. tor	sv. Marko, evangelist	VG 19	+ Marija in Pavla Klemen, redovnici usmiljenki + Julija Košir + Ivan Setničar	
26.4. sre	sv. Marija, Mati dobrega sveta	BR 19	+ Janez Vrbančič, obl. + Ludvik in Niko Jakomin + Marija Trček, 30. dan	
		LG 19	+ Roman in Boris Čičmirko	
27.4. čet	sv. Hozana, devica	BR 8	+ Ivan Kavčnik	
		BR 19	+ Janez Hočevar	
28.4. pet	sv. Peter Chanel, duhovnik, muč.	BR 19	+ Marija Vehar + Jože Alič	
29.4. sob	sv. Katarina Sienska	VG 8	+ Ludvik Modic, obl. + Julija Košir	
		BR 19	++ Tomanič in ++ Šivic ++ družina Starkez	
30.4. ned	4. velikonočna nedelja sv. Pij V., papež <i>branje Božje besede LG: Ela in Pavel Remškar</i> <i>branje Božje besede VG: Jožica in Matija Perne</i> <i>branje Božje besede BR: Mojca in Metod Žitko</i>	BR 7	+ Jure Mahne	
		LG 8 ³⁰	za žive in pokojne župljane	
		VG 8 ³⁰	++ starša Peterca + Martin Kolšek + Ivan Setničar + Stane Zvoljenk	
			BR 10	++ Rotar in ++ Žitko + Janez Celarc + Jože Saksida

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 29.4., ob 8h: Laze (Dragomer).

Pred nami

- Florjanova nedelja, 7. maj, ob 10.00, Vnanje Gorice.
- Sveta birma, sobota, 20. maj, ob 10.00, Brezovica
- Prvo sveto obhajilo, nedelja, 4. junij, ob 10.00, Brezovica.
- Žegnanje Vnanje Gorice, nedelja, 4. junij, ob 9.30, Sveta Trojica.
- Sveto Rešnje Telo in Kri, četrtek, 8. junij, zapovedani praznik.
- Maša za domovino, sobota, 24. junij, Brezovica ob 19.00.
- Žegnanje Log, nedelja po prazniku sv. Janeza Krstnika, 25.6., ob 10.00.
- Krištofova nedelja, 23. julij, darovanje za misijone - MIVA.
- Žegnanje Dragomer, nedelja, 13. avgust, ob 10.00, (sv. Lovrenc, 10.8.).
- Poletni oratorij, Brezovica, od 21. do 25. avgusta.
- Žegnanje Log, Jernejeva nedelja, 27.8., ob 10.00, (sv. Jernej, 24.8.).



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V marcu sta bila krščena

- ☀ Jožef Malavašič, Brezovica
- ☀ Izak Špacapan, Vnanje Gorice

Letos so bili krščeni trije otroci. V lanskem letu v tem času prav tako trije otroci. Z molitvijo prosimo za vse krščene otroke in njihove starše.

V februarju* in marcu so od nas odšli v večnost

- † Marija Vehar (85), Loška cesta 25, Log, (Brezovica)*
- † Janez Dolinar (86), Tržaška cesta 485, Brezovica, (Brezovica)*
- † Jože Saksida (77), Loška cesta 17, Log, (Brezovica)
- † Antun Kolarić (77), Pot k čuvajnici 15, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice)
- † Jože Alič (83), V Loki 33, Dragomer, (Vrhnika)
- † Ivana Filipič (78), Pod Lovrencem 4, Dragomer, (Dragomer)
- † Marija Trček (91), Drobtiška pot 5, Brezovica, (Brezovica)

Letos je bilo cerkveno pokopanih petnajst naših rajnih, preteklo leto pa v tem času trinajst. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sveti maši.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na: jozef.poje@rc.si; **Janez Potisek**, kaplan, **041 277 728**



KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino.

POROKA: Za poroko se oglasite po telefonu ali e-pošti.

Več informacij o pripravi na krščanski zakon dobite na:

<http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/>



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na tel. **040 395 942** (župnik) ali **041 277 728** (kaplan). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in Ol Ljubljana - **041 613 378**.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rc.si ali zupnija.brezovica@rc.si

TRR: **S156 1914 0501 0054 787**